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Machismo y feminismo 
Nivel B2 
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Andrea tiene 17 años. Eva tiene 24 años. Rosa tiene 45 años. Matilde tiene 75 años. 
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1. Rosa.  2. Eva.  3. Matilde.  4. Eva.  5. Andrea.  6. Eva.  7. Matilde.  8. Rosa.  9. Rosa. 
10. Eva. 
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Respuesta libre. 
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1. Matilde.  2. Rosa.  3. Eva.  4. Andrea.  5. Andrea (la respuesta de Rosa es muy 

parecida).  6. Rosa (la respuesta de Andrea es muy parecida). 
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Respuesta libre. 
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1. Rosa (pero Andrea y Matilde también hablan de la educación). 

2. Matilde (pero Andrea y Rosa también hablan de la educación).  

3. Andrea (pero Eva también habla de la biología).  

4. Eva.  5. Eva.  6. Matilde.  7. Andrea.  8. Eva.  9. Rosa.  10. Eva. 
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Respuesta libre. 
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Posible respuesta: 

Las dos mujeres más mayores dicen que nunca han sufrido discriminación, a pesar de 

que han vivido más experiencias y antes la sociedad era más machista. Sin embargo las 
dos más jóvenes dicen que sí. 

A Eva le ofende que le digan guapa, pero a las dos mures más mayores no. 

Para las dos mujeres más jóvenes, las damas primero es una frase machista, pero para 

las mayores es un gesto de educación. 
 

 

 


